



2000斤西瓜的爱心接力 既帮了瓜农又甜了环卫工人



本报讯（记者郑灵芝 通讯员江文辉文/图）炎炎夏日，环卫工人在高温下坚守，在热浪中守护城市。7月9日，松门镇环卫所出现了暖心的一幕。台州恩利党支部联合益善好人党支部组织开展“高温送清凉，甜蜜润民心”爱心服务活动，党员志愿者购买了2000斤西瓜和174份凉茶赠送给当地环卫工人，为这些城市美容师送去丝丝清凉和点滴关爱。

当天下午2时左右，一辆载满西瓜和凉茶的小货车开进了松门镇川北片环卫所，党员志愿者们忙碌地将西瓜和凉茶搬下车，逐个发放到环卫工人的手里。随后，志愿者们将几个大西瓜切开，每个环卫工人手拿一块津津有味地吃起来。

这西瓜太好吃了，吃在嘴里，甜到心里。刚干完活的环卫工人朱菊芬开心地告诉记者，虽然天气热，但接下来的工作自己更有干劲了。

位于松门镇东南工业园区的环卫工人也同样领取到了这些爱心物品。现在天气热，每天工作七八个小时，一天下来要喝四五瓶水。来自松门镇海韵新村的环卫工人苏金莲笑得合不拢嘴，她高兴地告诉记者，太感谢好心人了，西瓜和凉茶都很甜，这份关爱让她觉得更温暖。

说起这2000斤西瓜，其背后也是有故事的。得知箬横镇下金村瓜农西瓜滞销，台州恩利党支部联合益善好人党支部的党员志



每个环卫工人都拿到了爱心物品。



环卫工人高兴地接过切好的西瓜。

一张张 鼓励贴，传递爱与勇气

本报讯（记者朱丹君 通讯员张莹莹）谢谢你们的鼓励，这两天我爸爸的笑容变得多了，也愿意下床走走了。住在浙江省肿瘤医院台州院区309病区的林大伯，收到了很多张护士亲手写的鼓励贴后，有了很大改变，他决定积极、乐观地面对疾病。

林大伯是一名鼻咽癌患者，目前正在接受放疗。但是，随着放疗次数的增多，放射性黏膜反应也在持续加剧。口腔、咽部的刺痛，使他每一次说话、进食、

吞咽都苦不堪言。每当查房时，林大伯总是皱着眉头，用手指着疼痛的部位。得知这是治疗过程不可避免，而且还会不断加重的副反应时，林大伯无奈地摇了摇头，便不再言语，也不愿下床活动。

阿姨，我为您这阵子的表现点赞，感谢您选择我们医院来到309病区。每一次的放疗，都是向健康迈进一步，每一天都是新的希望。在两位宝贝女儿的悉心照顾下，看到您的状态一天比一天好，真心为您感到高兴。加油！一张张鼓励贴，

温暖又美好，护士们将平日里难以言表的关心和鼓励，用信件形式表达，向病区患者传递勇气，鼓励其积极挑战疾病。

我们希望通过持续开展优质、暖心的护理服务，让患者重燃对生命的希望。护士长孙玲琴表示，当被疾病折磨时，患者内心的焦虑、恐惧、无助总是容易被忽视，有时，医务人员给予他们的一句鼓励、一个微笑、一个肯定的眼神，也许就可以瞬间驱散患者心中的阴霾思绪，从而让他们重拾信心，对抗疾病。

城北

画 说防溺水 护苗筑成长

的作品。

结束了室内活动，志愿者将安全课堂搬到了东月河边，对河边的潜藏危险作了耐心细致的讲解，通过现场实地教学，让防溺水安全知识深入童心。小朋友们，这个黄色的标志是严禁下河游泳的意思，大家在河边玩的时候切记不可以靠水太近，如果发现有人不慎掉入河中，要第一时间向大人求救或者拨打110，千万不能盲目下水救人。志愿者指着一块警示牌详细介绍，小朋友们聚精会神地听着，积极参与互动。

原来这些标志有这么多的学问，我要把今天学到的知识告诉我的朋友们。

城北街道妇联相关负责人表示，此次防溺水安全教育活动寓教于乐，不仅增强了未成年人防溺水安全意识和自我防护能力，



志愿者向同学们介绍警示标识。

也丰富了孩子们的暑期生活。下一步，街道妇联将继续加强防溺水安全知识宣传工作，多途径、

多方式宣传防溺水知识，筑牢暑期生命安全防护栏，携手共建平安城北。

城南

点亮 微心愿

本报讯（记者张璐祎 通讯员金云国）老方，我们认领了你的微心愿，这是送给你的物资，请收好。7月7日，城之南志愿服务队的志愿者为行动不便的村民方妙志送上了大米、纸巾、油、被褥和洗衣液等微心愿物资。

当天，城南镇采用村民点单、阵地派单、党员志愿者接单的模式，充分发动区域化共

助力 微梦想

建单位、两新组织党组织、双报到、双报告党员志愿者参与的模式，开展辖区困难群众微心愿集中派送活动，仅半天时间，参与活动的党员志愿者拼手速，认领派送微心愿35个，为各村低保、残疾、困难群众等弱势群体送去温暖。这些微心愿是城之南志愿服务队联合各村网格员和妇联组织，通过上门、微信、电话等方式收集到的，镇村干部对微心愿进行梳理、分类、筛选，形成清单，通过市党群服务中心设立在各党群服务阵地的微心愿邮筒、党员志愿者微信群等平台公布，再由各级党组织队伍和爱心人士依托双报到、双报告机制，通过党员志愿服务岗的形式认领。这些微心愿被认领后，不仅为村里的弱势群体解了困、圆了梦，这份爱心更是温暖到了许多人的心坎上，得到了群众一致好评。

下一步，城南镇将在现有基础上，整理出困难群众的共性需求清单，提炼出更加制度化的服务措施，将其融入各村党群服务阵地，依托党建引领，以微心愿带动微服务，让更多困难群众切切实实感受到温暖。

单车不孤单，文明润心田



近日，九龙小学二（3）中队的同学们充分发扬奉献、友爱、互助、进步的志愿者精神，开展了以“单车不孤单，文明润心田”为主题的社会实践活动。在家长的带领下，同学们分组前往学校周边、地铁口、商场等场所，用稚嫩的双手给单车“洗澡”，送单车“归家”，为单车“杀菌”，用实际行动倡导大家争做文明骑行的守护者，共同助力文明城市创建。

通讯员 王浩 摄

国防育童心



7月9日，由市青少年宫组织开展的2024年军事夏令营顺利开营。30名小营员相约集结，将共同经历四天三晚的成长蜕变之旅。本次夏令营将进行军操演练、枪械分解、罗马炮架、阵地炮体验等拓展项目，让营员们在体验中加深对军事文化的认识，增强国防观念，进一步激发他们热爱党、热爱祖国、热爱家乡的情感。

通讯员 张隆 摄

感恩见行动 萌娃送清凉

本报讯（记者姚天 通讯员许嘉妮）烈日炎炎，酷暑难当。近日，城南镇岙环街上演了感人的一幕。来自城南镇岙环幼儿园的小朋友们两人一组，头戴小红帽，手拿矿泉水、冷饮、自制风扇等降温饮品和防暑用品，为环卫工人、快递员、外卖员、交警等送上一份清凉，以此践行文明、传递美好。

进入三伏天，对于户外工作者无疑是场严峻的考验。为了给高温下的坚守者送去一丝清凉，连日来，幼儿园组织小朋友们，在老师和家长的陪同下，开展“夏日送清凉”暑期志愿活动。环卫叔叔，你们辛苦了！行走在街头的小朋友们见到环卫工人后，便将饮品和风扇递到他们手中。期间，小朋友们在送完防

暑降温物品后，又折返幼儿园进行补货，之后再次上路派送。在收到爱心物品后，不少户外劳动者对小朋友们表示感谢。

活动从上午9时开始，持续至中午11时结束。孩子们，你们累不累？累！那我们更要珍惜来之不易的美好生活，尊重户外工作者的劳动，在生活中养成文明好习惯。

亲身体验高温并为户外工作者送上清凉，能有效培养幼儿的社会参与感和责任感，这远比在课堂上学习爱心知识更有力量。

幼儿园相关负责人表示，希望借此契机，让小朋友们与户外工作者们面对面进行交流，深刻地体会到劳动的不易，帮助幼儿养成良好的习惯。

温岭市太平街道人民中路239弄文化大厦6套商品房拍卖公告

受委托，我公司定于2024年7月26日上午10:30在温岭市太平街道锦屏路50号（质监大楼）六楼，对温岭市太平街道人民中路239弄文化大厦6套商品房进行公开拍卖，现将有关事项公告如下：

一、报名时间：2024年7月12日至2024年7月25日下午5:00整。

二、报名地址：温岭市太平街道锦屏路50号（质监大

楼）6楼。

三、报名咨询电话：

0576-86208413

出让方咨询电话：

15605761199

四、详情请登录温岭市公共

资源交易中心（http://www.wl.gov.cn/arl/2023/7/13/arl_1456457_59029746.html）网站下载。

台州市浙东拍卖有限公司

2024年7月11日

太平街道虎山路158号（虎山儿童乐园）内现有建筑物的使用经营权对外公开招租

太平街道虎山路158号（虎山儿童乐园）内现有建筑物，建筑面积约2002m²，租赁期限：8年，租赁用途：用于酒店、餐饮经营及文旅相关活动。

报名时间：即日起至2024年7月16日（8:30-16:30，节假日除外）。

报名地址：温岭市万昌中路1333号创业大厦1幢1302室浙江禾城工程管理有限责任公司。

详情咨询电话：0576-86598850。